TRIFXEBCERIFEETILIZRESD
BLEAE R EZENIZE DCEER

EBEEIKRF / BERAXE HIER
(#k) T—R YA T RaVY—2 7L ) BEZRIBKXRE / BfgAXE LEMEFE




i

» FEAFRECEIFETIVICETEHLIVEULEZEE
L, = %log det (A) — gloan — %xT Ay (RERICTHEE(2012))

w Hm L., —EE. EEERMEA L
» CLFENDD-6H. BLEIZ K SAHEEEZITLV L
o EEMETIX., BELEERBGETEIL SN TULVEL

Gonp =mExraa

A

IBETILICHE D ELELZE A K

w &2 A A R 7R

= &L B AR & T DB

EHMNELCERSNTING C & ZHERR

AR LA RZRWN -, TILDIEULEEICKD/NT A —FHEEDHER



R LOERFRECEIFETIL

[ e
» E=x
SBEEBEX, , IH L, ZRTLOEMFREEERETILE

P(Ty, TZ)le,vz = €y, v,
TERIND, f=1=L.

kipk
(T1»T2) — E :8le 1TZ °, foo =1, T1Xv1v2 — Xv1+1,v2 rTZle,vz — le,v2+1r
kek

K ={(ky, k)l—kip < ky S kqy, —kop < ko < kop, ki kam ko ko >0} TH S,
» ZRFRXECEFETILORE
® g, 0, [FEWIHITH S

E(ep,p,) =0, (v3,15) # (U, u))DEF E(ey €0, n,) = 0% E(€p, v,80,,) = 0.
® g, p,|EA S A= 3 DTG

FTARTDWy, v )Tt Ly E(Xy, €0, 0,) # 0.




TEHFXECEIFEETILOG

{ZEREEN

P(z1,23) =1+ B1oz1 + B-10z7 ' + Po1r22 + Bo-1251 + P112123 + Pr1-12125 1 + B_1127 2y + B-1-127 125t
ThHhDEE.

le—l,v2+1 le,v2+1 XU1+1,U2+1




TERIFXRECEIFETIVIZHE S ELEERA
K] 4 75 I

» ) HAE D% E AR £
» BFRIBCEFETILOEE @ :ARQETIL ——0—e— )

XK —K—0—0—0—©
12 3 4

—RTEEMBFXRECEFEETILDGE
ETILMN MEEDEE (& ETILMN # (%

XX ®@ & ©®
X X @ @ @

X X ® @



DHEDHREDMRREKE LT
- CEEHEEESHRAD

P(z1,23) = 14 B1ozy + B-1021 " + Bo122 + Bo-1251 + B112125 + B1-12125 "+ + B1127 225 + Boq_127 125t

1 _ _ _ _
,8112122 ( 7] 1 _1 4+ 210 1310 _1 :B 10 _2 _1 4 20t ﬁOl _1 + ﬁO 1 _1 _2 +1+ ﬁl 1 Z2_2 + ﬁ 11 Zl_z + B 1-1 _ZZ_2>
,811 1311 1811 ﬁll 1811 ﬁll :811 :811

P(Tll TZ)X‘U]_,‘UZ — gvl,vz

S P11 TiT,Q(Ty, To) Xy, v, = &y, v,

© Q(Ty, T7)X, — T 'T; Evy,v,

2 = f11

= Q(Tl’ TZ)le,vz = Egvl—l,vz—l

= Q(T]J TZ)le,vz = 5171,172




TRIFRED

O

J

ETIVIZHE S ELELD E RlE

=k

P(Tl' TZ)le,vZ = gvl,vz = le,vz = P(Tl’ TZ)_lgvl,vz

® P(z,2,) 1 BRBOETRIETENIE L LY,
» —f%[ZP(z,2,) tOO—F U REEITEE L LY,
— {igﬁgﬂ;ﬂgp(zp Zz) — Pl(Zl)Pz(Zz) &ﬁj‘ﬁ’i’éé‘é%é‘liﬁ

WTEBEREEFEE
k
Pi(z,) = Zi=—p1 Ak, 2" Ag =1,
k
Pz(Zz) — Zz=_p2 bkzzzz, bO =1.

® P (z,) LP(z) ) 1 EBEDHDERM. F-IEEEDHDERE
DIEDHIZHHET S



»P(z)ZUTDXDICHASTHET B,

q1 q1 -1

P,(z)) = z aklzfl =cl [ l [ (1—-aj,z;) (1 — ag,z;h)

ki=—-p1 J1=1ky1=—pq

= P(z;))DERBDFERZLUT DK S ICEBRBERHRT 5.

» |C¥j1| <1 7:5: 6\ (1 - ajlzl)_l — Z;’on(ath){)

» |aj1| >1 %5, (1- ajlzl)_l = —(ajlzl)_l (1 —izl_l) = —iz{l Zfzo(ajlzl)_{)

@jy Qjq

»P (z) UIEEDHDERKEBEDHDERKDIEL T TET S,
» BRIZP,(z,) 1L BT %,

> Xy 0, = P1(z1) 7 Py (z) 7 ey, KU ERLTze, , [CRBBZEIERICE
BELTWTHIE, X, . DELNS,

1,V2



BLER A B D 151
P(z1,2;) = 1+ B1oz1 + B-1021 " + Bo1Z2 + Bo-125 "

1 1 —1,_-1
+B10B012122 + P1oPo-121Z3 ~ + P-10P0121 " Z2 + B-10Bo-121 " 23

= (1 + Broz1 + B-1021 DA + Bo122 + Po-127 1) le_il,vz

XU1+1J72‘|'1

1
P,(zy) = 1+ ma, (1 —a;z)(1 —ayz;h) ERfETE D,

PRl a = ~1+ /1= 4B10B_10 . ~1+/1—4B10B_10
-/ < N 1 Zﬁ_lo y 1 Zﬁlo

WE. |l <1lal <1 &T %,

= Py (2) EEHART B y &




= Pi(z)7, Po(2) T = HIRBUERT 5

lai| < 1,|ay| < 11D T,

1-—a;z) ' =1+a;z; +aizZ + - = Y5 (a;21)*
(1—ayz; )™t =1+ azz;t +azzy? + - = Yo o(apzy D™
EERETE.

Piz) ' =0+ a1a)(A —a129) ' (1 — ap2,) 7' = (1 + aqa3) Z(%Zﬂ{ Z (azzy )™
£=0 m=0

L7135, RIERIZ,
Py(z,)™ ' = (1 + azay) Z(%Zz){) Z‘ (agzy )™
£=0 m=0

T—T:L, 7 :_1+\/1_4ﬁ0150_1 - :_1+\/1_4ﬁ01ﬁ0_1
R 2Bo—1 T 2By,

L\gss |a3|<1,|a4|<1 &LT:O




» le’vz = P(Zl, Zz)_lgvl,vzb\ ‘5711 X nzd)k% é@ﬁlfﬁ&éﬂiﬂz

Xp,v, = A+ a10)(1+ aza)(1+ aiTy + -+ af T (A + ax Tyt + -+ a5 TTF)

X (1+azTy + -+ afTF) (1 + auTt + -+ ak Ty %)e,

>'n2+2k

- KAl

*- ny, + 2k




= Xo v, = P(Zl»Zz)_lgvl,vz MO ELE T E R

Xp,v, = A+ a10)(1+ aza)(1+ aiTy + -+ af T (A + ax Tyt + -+ a5 TTF)

X (1 + a3T2 + -+ agTzk)(l + a‘l-TZ_l +oe Tt a‘lsz_k)gvl'vZ A1

o V1,V

>'n2+k

r k1@ 8”1»”2 } k

*~ n, + 2k




= Xo v, = P(Zl»Zz)_lgvl,vz MO ELE T E R

Xp.v, = A+ a10)(1+ aza)(1+ ayTy + -+ aXTO)A + ax T + -+ a5 T &7,

X (1 + a3T2 + .o 4 aécTzk)fgl,vz

— 2
- 67]1,172

61}1,1]2 :lL k

- kA

8”1»”2 :lL k

T n, + 2k




= Xo v, = P(Zl»Zz)_lgvl,vz MO ELE T E R

Xp.v, = A+ a10)(1+ aza)(L+ aiTy + -+ af TOA + ap Tyt + -+ a§ T &7 4,

— 3
- 6171,172

61}1,1]2 } k

2
fvl,v

8”1»”2 } k

n1+k k




= Xo v, = P(Zl»Zz)_lgvl,vz MO ELE T E R

le’vz - (1 + alaz)(l + a3a4)(1 + alTl o OO0 alek)fsl’vz

— 6:71‘1,172

61}1,1]2 } k

3
6’31,17 €V1rvz - nZ

81’1»”2 } k




= Xo v, = P(Zl»Zz)_lgvl,vz MO ELE T E R

le,vz = (1 + alaz)(l + a3a4)€'g‘1,1?2

61}1,1]2 } k

2 3
3 V1,Vp 3 v, [ 12

8”1»”2 } k




A L= ELE D EE
» ELEZF ARk

™ P(21,23) = (1 + Broz1 + B-1021 V(A + Po122 + Po-122 )P EE.
Bio = 0.6, B_10=0.3, Bo1 = 0.4, Bo_1=0.5, ¢ =0.01& L TEEEAER
» KEX[E, ny =50,n, =50
» k=20& L TER
RNRYFRTSLERRY FMILEBEZF R
» R)FRTS L
~1 ny—1

Flwy, wz)—ﬁ Z Z w(k )W) Xy, v Xy 1isv, 4k, € (@rF1t@2ke)

kl_ —n1+1 k2=—n2+1

SEIFEEKE LT, wlk) =05-05cos () + n& A,

» ANY MVEE >

o




e
X

DLLE

=
=
1%

=1
2N
¥

RYFRGTSLERRS ML

o]
o
TI. —
=
I ~ M
]
o L
o
o -
£ -
o L
- =
N O A
02000 SL000 oooda
(7 efawa’ | efawa) 4
o]
o
Tyl
_J L
_.-.U o]
I e
5|
& L
3 L@
m -
[a] -
- =
r 1T 11111 =
QE00°0 S1000 00000
(7 ebawa’ | ebawn) 4
o]
o
= L
I | =
1_ 2
® L
2
2 I
s}
[ ]
=]

T 1T 1 1 11
5000 00000

(7 efawa’ | efawa) 4

=

RUARTS I

ANRD MV

£ -
AR

o

omega

s

omega

o

omega

7R

1=1.75

omega

1=1.4

omega

1= 1.05

omega

T T
¢i0 9000 o000

(7 efawa’ | efawa) 4

a000  £000 0000

(7 efawa’ | ebawn) 4

T T
FOOD 2000 0000

(7 efawa’ | efawa) 4

3.0

2.0

1.0

0.0

3.0

2.0

1.0

0.0

3.0

2.0

1

0.0

o

omega

s

omega

o

omega

1=2.8

omega

1= 2.45

omega

1=2.1

omega

T
00 020 0ko ooo

(7 efawc' | ebawa) 4

1 T 1
F00 0oo

(7 efewc' | ebawa)

I I I B
0Z00 0l00 0000

(7 efiaws' ), ebawa) 4

3.0

2.0

1.0

0.0

3.0

2.0

1.0

0.0

3.0

2.0

1

0.0

ot

omega

s

omega

o

m
=]
ik}
E
=]




Lix

CR L T=ELE ULV =,
FHLLMELEEICKB/INTA—2HTE

®» P(z1,23) = (1 + Broz1 + P-10z1 DA + Bo122 + Po-122) ET B
® 5.0,=06, f.10=03, o1 =04, fo_1=05, 6 =001,k=20& L TEEERK
» FHLIVMEMAEL, ZRWNTO0RIOHEEZITo1=

» n1 =30,n, = 30DEFH

———- RS

0.61740 025104 031033 056034  0.015340 % BEE.
f\ééa,\l 0.010153  0.0093245 0.0095698 0.0096008 0.00021964w,  IEEL2

EmzE LT
®» n, =40,n, = 40MD5E i&ﬁ??{%(:
LR
TR
___ INE < 1
0.60599 026568 035187 052302  0.013939 T3,

,—T«—%E,\:: 0.0087964 0.0086213 0.0082995 0.0084986 0.00017850




Ql

i)

"'”Fﬁﬁﬁkﬁ =[E

-#TE=IE—EE. BnEENMEZEFEDZ LA HEE
MDD, HEEEETHLHERTET-,

FETILIZEITSFH LULGELILE

-» 1&%@%ﬂb§P(Zl, Zz) — Pl(Zl)Pz(Zz)o)ﬁzo)i%é‘:OL\Ts :I,EFEﬂﬁ
RECEBFETIVICKSEL B ZERT 2 AEZMHILL T,

» COAHETERI NI, LEDETILIZRS KO LGEEMMNERTETTLVS
_EDNFERTET,

» HDNF—VDETIVOEEERIIE-EE L TR S,

ZRAWTHEL

=S E’]':;IEEE—C %



